



MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO  
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO  
COORDENAÇÃO GERAL DE AQUISIÇÕES

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

**EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2015  
PROCESSO Nº 03110.007506/2014-02**

A União, por intermédio do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MP, mediante o Pregoeiro, designado pela Portaria nº 459, de 02 de outubro de 2014, publicada no Boletim de Pessoal e Serviço do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 02 de outubro de 2014 torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Licitação do Pregão Eletrônico nº 02/2015, assim como se segue:

**ONDE SE LÊ:**

1 – Contratação de empresa especializada para a prestação de serviço de locação de veículos com motorista, **para o transporte de documentação interna**, deslocamentos de autoridades, dirigentes, servidores em serviço e transporte de pequenas cargas do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, no Distrito Federal, Região do Entorno e demais localidades necessárias, conforme especificações constantes deste Edital e seus Anexos.

**LEIA-SE:**

1 – Contratação de empresa especializada para a prestação de serviço de locação de veículos com motorista, para deslocamentos de autoridades, dirigentes, servidores em serviço e transporte de pequenas cargas do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, no Distrito Federal, Região do Entorno e demais localidades necessárias, conforme especificações constantes deste Edital e seus Anexos.

Ressaltamos que a alteração no objeto não afeta a formulação das propostas de preços, não havendo a necessidade de republicação do edital, mantendo-se o prazo para a abertura da sessão.

**MARIA HELENA ALVES FIGUEREDO**  
Pregoeira